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令和７年３月農業委員会総会議事録

１ 日 時 令和７年３月２８日（金）午後１時４５分～午後２時１２分

２ 場 所 長久手市役所 本庁舎３階 第４会議室

３ 出 席 者 【農業委員】

１番 豊田 信幸 ２番 鬼頭 一利 ３番 柴田 悟

４番 水野 文男 ６番 山本 茂彦

７番 出口 知子 ８番 牧野 美佳

【農地利用最適化推進委員】

平野 悦英 浅井 忠義 川本 源一

事務局

事務局長 吉田学 係長 今井哲夫

書記 水野悦子 書記 堀田博道

４ 欠席者

５番 神谷 時男

５ 議事録署名人

２番 鬼頭 一利 ６番 山本 茂彦

６ 協議事項

第１号 農用地利用集積計画について

第２号 農地法第５条の許可申請について

第３号 農地法第４条第１項第７号の届出について（報告）

第４号 農地法第５条第１項第６号の届出について（報告）

７ 協議内容

発言者 発 言 内 容

事務局 定刻になりましたので、始めたいと思います。

神谷委員については事前に欠席の連絡をいただいております。

前回同様、本日の議事進行についても、基本的には議案説明と質疑は、事前配布と

書面での質問にて対応のため割愛させていただき、担当地区の意見・事務局からの回

答及び採決のみとさせていただきますので、よろしくお願いいたします。

それでは、会長議事進行をよろしくお願いします。
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会長 それでは、只今より令和７年３月の農業委員会総会を開会します。

協議に入る前に、議事録署名人を鬼頭一利委員と山本茂彦委員にお願いします。
き と うかずとし やまも としげひこ

それでは協議に入ります。

議案第１号「農用地利用集積計画について」を議題としますが、農業委員会等に関

する法律第３１条第１項に基づき、「農業委員会の委員は、自己又は同居の親族若しく

はその配偶者に関する事項については、その議事に参与することができない。」とあり

ますので、私についてはこの議案中、退室することになります。

会長と副会長欠席のため不在となってしまいますので、豊田信幸委員に代理で進行

をお願いします。

（会長退室）

委員 議案第１号「農用地利用集積計画について」を議題とします。

それでは、事務局からの説明を求めます。

事務局 農用地利用集積計画について説明

委員 事前に委員からの質問はありましたか。

事務局 ございません。

委員 他に意見はありませんか。

（意見無し）

なければ採決に入りたいと思います。議案第１号について、賛成の方の挙手を求め

ます。

（全員賛成）

では、議案第１号「農用地利用集積計画について」は承認とします。

（会長入室）

会長 続いて、議案第２号「農地法第５条の許可申請について」を議題とします。議案申

請書番号１について担当委員お願いします。

委員 22日に現地確認を行いました。申請地は、庭のようになっていて、畑をしていたの

かな、というような状況で、まわりに家と倉庫が建っていました。まわりに特に農地

があるわけでもないため、特段影響がなくやむを得ないと考えますが、大変大きな規

模の土地となるため、今回は駐車場や器具置場となっているが、既存の施設について

も高い壁を付けて中でなにをやっているのか分からない状態となっているため、この

土地についても申請内容とは違う物を置かれるようになることが懸念されるため注意

が必要だと考えます。

会長 事前に、委員から質問等はありましたか。

事務局 1件ございました。
Q1 2筆の土地について賃貸借権設定で申請が提出されましたが、現状すでに申請人
が資材置き場として使用している土地ではないかと思われますが、許認可関係はどう

なっていますか？

A1 こちらの 2筆の土地については、すでに使用している土地であり始末書案件とな
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っています。申請地の添付書類として所有者及び申請人から始末書をいただいており

ます。また、今回新規で転用する土地についても、既存の建物があることから、所有

者から始末書をいただいております。

会長 他になにかありますか。

委員 転用についてはやむを得ないですが、川の上流で事業を行っているため、産業廃棄物

から流れ出る排水の処理方法がちゃんとなされているかが気になるため、どのような

排水処理を行っているのか、関係各所へ事業の許可を取っているのか確認をしてもら

いたいです。

事務局 事業の許可については、農地法以外に関することになるため、申し上げられないです

が、環境課への確認と申請者へ排水関係の処理や許可等についての有無の確認を行い

ます。

委員 承知した。

会長 では、採決に入ります。議案第２号申請書番号１について、賛成の意見の方の挙手

をお願いします。

（全員賛成）

では、申請書番号１については許可相当とします。

続いて、議案第３号「農地法第４条第１項第７号の届出について」及び議案第４号

「農地法第５条第１項第６号の届出について」ですが、こちらについては報告という

ことで、ご承認いただいたものとします。

続きまして、３「その他」ですが、事務局から何かありますか。

事務局 ・令和７年度農業委員会日程について

会長 他に何かありませんか。なければ閉会といたします。

閉会 午後２時１２分

議事録作成者 水野 悦子

議事録署名人 鬼頭 一利

山本 茂彦


